



# 線上演唱會4億人次觀看創紀錄 劉德華獲林子祥梁詠琪 隔空支持

香港文匯報訊(記者 林子棠)劉德華(華仔)去年首次在網上平台演出已達過億人次觀看,日前(3日)舉行的線上演唱會《劉德華把我唱給你聽》再破紀錄,成績翻數倍吸納3.5億人次觀看,據完整統計總累計觀看人次達4億,打破該平台以往個人直播紀錄。在演出中還與林子祥和梁詠琪隔空敘舊!

華仔的演唱會在進行24分鐘,觀看人次已經超過1億破了去年紀錄,整個演出最後成功獲得3.5億人次觀看,打破該平台以往個人直播紀錄。演唱會中,華仔選唱了多首自己的經典作品,計有《笨小孩》、《愛你一萬年》及《請你莫忘我》等;唱出《如果你是我的傳說》時,華仔透露此曲原先是用廣東話創作,但公司建議他改用普通話創作,結果受到好評;其後唱《17歲》的最後一段時,又把歌詞「如今我四十看從前」改成「如今我六十看從前」,藉歌詞與大家分享本月27日將61歲生日的感受。

除了唱歌,華仔亦和主持人李好一起互動,其間華仔亦接受歌迷及粉絲的提問,不單逐一回答工作上的事宜,就連個人生活也無所不談。華仔表示有空會陪伴父母一起吃飯,或者幫他們洗衣服,或者與他們聊天,當然還會抽時間來陪伴自己的女兒。

兒,雖然沒有講得太詳細,但在在說明華仔和普通男人一樣,都要履行作為兒子和父親或丈夫的責任義務。華仔還講述自己的早年經歷,自爆年輕時曾談過很多次戀愛,但因為那個時候長得有些胖,每次都以失敗告終,每次失戀時,他就會找情歌來唱,以此來抒發自己的苦悶心聲。

在這次線上演唱會,圈中好友林子祥(阿Lam)、梁詠琪(Gigi)等,亦錄製了視頻跟華仔敘舊。在視頻中阿Lam講述了當年與華仔一同拍許鞍華電影《投奔怒海》時,發現華仔有不俗的音樂天賦,因此鼓勵他往歌手方向發展,直播中也公開了華仔當時的照片,確實長得有點胖。阿Lam提到自己最喜歡華仔演繹的那首《心酸的情歌》,還表示這首歌曾經被很多明星翻唱過。阿Lam稱讚華仔是一個很好很有禮貌的人,即使現在變得那麼紅,但依舊如之前一樣謙卑和隨和。

## 集氣冀疫情盡快離開

另外,Gigi則講述了當年華仔給自己寫歌的經歷,當華仔打電話通知她歌詞已經傳真過來後,她便跑到三樓書房去拿,心急地一邊樓梯一邊看,結果一不小心就摔了一跤,但Gigi說這一摔自己沒

哭,但看完歌詞就哭了。Gigi表示,華仔一直很努力,希望今後華仔能給大家帶來更多好聽的歌曲和好看的電影。

由於過去一段時間受疫情影響,華仔未能跟觀眾親自見面,今次能透過平台一口氣演唱一連串歌曲,令他大感過癮和興奮,並希望很快能跟歌迷及觀眾再直接見面。華仔於演出圓滿結束後跟大家分享說:「在這段時間,因為疫情,很多演唱會都取消了,今次剛巧獲邀做直播,我希望跟大家分享一下,經過今日(日前)日又點燃了表演這團火,相信很快會在舞台見到大家,希望一齊用我們的念力、精神,希望疫情盡快離開,我們有一個很健康的生活,多點時間靠近一起,多謝大家支持。」

孫燕姿和梁靜茹早陣子也分別在抖音上開過演唱會,觀看人次分別是逾2.4億和2億以上。據最新數據顯示,抖音活躍用戶超過6億,換句話說,在日前有將近三分之二的抖音活躍用戶觀看了華仔的直播,更難能可貴的是,華仔在直播時關閉了打賞功能,拒收禮物。華仔在去年1月27日入駐抖音首日,粉絲數便超過2,000萬,截至香港文匯報截稿前,劉德華抖音賬號粉絲數已達7,613.7萬,而目前這一數字仍在增長中。

## 郭羨妮支持及關注自閉症兒童

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭羨妮前日以「關注自閉症學童大使」身份到九龍灣,出席由愛培自閉症基金成立、專為自閉症兒童而設的註冊小學奧柏學校開幕禮。

之前曾到訪學校的羨妮表示一所專屬自閉症兒童的學校對他們的成長和發展十分重要,因每個自閉症小朋友的狀況都不一樣,所以學校教學模式和課程要針對每一個自閉症小朋友的需要而設定,這樣對他們發展可能會更好,若他們跟正常的小朋友一齊上課,會比較難追上。

羨妮表示身邊沒有自閉症的小朋友,反而認識過度活躍症的小朋友,亦曾懷疑過女兒Kylie有過度活躍症,因為女兒坐不定,又很抗拒吸塵機聲,嫌太嘈接受不到,不過其他方面就無問題。

剛過去的暑假,羨妮表示不用陪女兒,所以並不辛苦,她說:「個女已經10歲,有自己嘅社交圈子,但會嘍電腦虛擬世界識朋友,不過我會成日提醒佢唔好識陌生男仔,因有網絡騙案,有啲係男仔扮女仔。」

她笑言自己是女兒的閨蜜,方便「吐料」:「同小朋友溝通唔可以惡相待,幸好個女會主動同我傾偈,分享學校生活,有時亦會帶同學返屋企玩,有男有女,感覺安全啲。」

◆郭羨妮表示不會抗拒返內地工作。

◆華仔坐在烈火戰車上仍然英氣逼人。



◆黎諾懿日前一家三口出席活動。



◆前港姐冠軍劉倩婷十分關心今屆港姐競選情況。

## 黎諾懿限制兒子打機時間

香港文匯報訊(記者 林子棠)黎諾懿、劉倩婷、朱凱婷等前日現身《普及文化元宇宙科技藝術活動》。諾懿帶同太太李潔瑩和5歲長子「小春雞」一家三口到場,搞笑的是諾懿以活動大使身份發言時,提到兒子喜歡元宇宙,可能「小春雞」覺得突然被爆私隱很尷尬,見他秒速走向諾懿拍了一下即閃走,場面爆笑。

諾懿表示:「阿仔瘋狂喜歡線上遊戲,他知道有這個活動即主動要求太太帶他前來,來到後極興奮,仲衷玩到唔記得我這個老實!(會否擔心小朋友過於沉迷網絡世界?)無得擔心,這個年

代是不能避開,加上網上有許多資訊,但我會限制小朋友每日只能玩半個小時,並有安排他玩溜冰和單車等基本的運動。」

明顯瘦了的諾懿表示用了2至3個月時間減掉20磅體重,因之前拍攝飲食節目《滿足的味道》的8個月期間,時肥時瘦,肥的時候更是慘不忍睹,因此積極減肥,再多減少許就達標,希望半年內能除衫驕肌。

另外,前港姐冠軍劉倩婷表示兩個女兒都開始上學,由於目前染疫數字高企,都會盡量小心及做足防疫措施,並希望染疫的候選港姐佳麗早日康復。

## 蘇慧倫高雄個唱表演打鼓 嘉賓動力火車自嘲「臘肉」

香港文匯報訊 據中央社報道,台灣歌手蘇慧倫日前在高雄開騷,邀請動力火車、鼓鼓擔任嘉賓。

蘇慧倫以歌曲《929》、《黃色月亮》、《傻瓜》拉開演唱會序幕,又邀歌迷回憶還是小女孩、小男孩的自己,她打趣表示,「今天沒有讓你們保護喉嚨的意思,是不是很久沒唱KTV,今天就是要一起唱。」

這次演唱會邀請鼓鼓(呂思緯)擔任嘉賓,蘇慧倫也小秀一段打鼓。她表示,「本來很緊張想說幹嘛自己找

麻煩,沒想到第一次練習就上手。」但她私下其實壓力大到失眠,事前還找了樂手老師討教。

另一組嘉賓動力火車一上台就掀起觀眾尖叫聲,蘇慧倫裝作吃醋表示,「請嘉賓要慎選,你們尖叫聲超誇張。」動力火車因為接在鼓鼓後現身,他們自嘲:「剛已經有鮮肉,所以要換臘肉。」她並與動力火車合唱《我很好騙》、《愛你讓我勇敢》,因為3人服裝色系相同,甚至搞笑表示要原地組團。



◆蘇慧倫搞笑表示可與動力火車組團。

◆欣宜好高興可親自挑選舞者合作。

## 欣宜化身五大女神拍MV

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭欣宜(Joyce)日前拍攝新歌《GLITTERFALLS》MV,除以五大女神造型上陣,又大灑金粉Magic(魔法),並親自挑選十位舞者合作,Joyce笑言覺得有少少威!雖然今次的舞步複雜很多,大家一齊練亦不是好耐,但Joyce自覺今次在跳舞方面亦有少少進步:「但我自己嘅屋企成日練習,就算出外做其他工作都抽空對鏡不斷練習。我好鍾意咁舞步,好靚首歌。」Joyce指新歌名字有「灑金粉」的意思,她說:「我好鍾意閃亮嘅嘢,例如金粉、珠片、閃石、閃粉,感覺好似Magic。我希望藉着呢首歌,提醒大家擁抱屬於自己獨有嘅Magic。」

## 保羅舒里達獲頒終身成就獎

香港文匯報訊(記者 文芬)《的士司機》編劇保羅舒里達(Paul Schrader)自編自導的《撲克神算師》(The Card Counter)去年入圍威尼斯影展最高榮譽「金獅獎」,今年他執導新作《Master Gardener》亦入圍今屆威尼斯電影節,並在當地時間9月3日舉行首映禮。此片女主角《異形》薛歌妮韋花(Sigourney Weaver)亦穿上一襲紅色長裙,優雅亮相威尼斯電影節。在舉行首映禮當晚,保羅獲頒金獅獎終身成就獎,薛歌妮韋花亦有站台分享喜悅。



◆保羅舒里達獲獎,薛歌妮韋花站台鼓掌。

◆華仔線上開騷亦絕不馬虎。